

新华社北京7月26日电 国家主席习近平7月26日下午在北京钓鱼台国宾馆同印度尼西亚总统佐科举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就中印尼关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深入交换了意见，达成一系列重要共识。

习近平指出，你是北京冬奥会中方接待的首位外国元首，充分体现了双方对发展中印尼关系的高度重视。近年来，在我们共同引领下，中印尼关系蓬勃发展，彰显强劲韧性和活力。双方战略互信日益巩固，政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”合作格局不断深化，在维护地区和平稳定、促进世界团结合作方面展现担当，积极有为，树立了发展中大国联合自强、互利共赢的典范。事实证明，发展好中印尼关系不仅符合两国共同长远利益，也在地区和全球层面产生积极深远影响。当前，中国人民正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进，印尼人民也正因为实现2045年建国百年目标积极打拼。我愿与你一道，继续从战略高度和长远角度引领中印尼关系行稳致远，更好造福两国人民，为地区和世界和平稳定作出更大贡献。

习近平强调，中国和印尼发展阶段相似，共同利益相连，理念道路相通，前途命运攸关。构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。很高兴双方确立了共建命运共同体这一大方向。中方愿同印尼以此为契机，巩固战略互信，坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益，坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路，坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。

(下转第三版)

2022年7月 星期三 农历壬寅年六月廿九

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25169 期 国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄市气象台 2022年7月26日17时发布天气预报

白天：阴有阵雨或雷阵雨，中西部中到大雨，个别点暴雨，东北风3—4级，最高气温：27℃
夜间：阴有中雨，东部大雨，个别点暴雨，偏北风3—4级，最低气温：22℃

奋进新征程 建功新时代

谋变，让创新创造活力迸发

河北日报记者 周洁 孙也达 徐华 王成果

伟大变革 河北实践

编者按：

党的十八大以来，河北深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，把科技创新摆在突出位置，强化企业创新主体地位，抓好科技创新平台建设，深入推进科技体制改革，加快打造创新型河北。

《河北日报》于7月27日在头版显著位置刊发了《谋变，让创新创造活力迸发》的新闻报道，通过石家庄市一家从“作坊小厂”成长为上市公司的企业、一个获得省科学进步一等奖的产学研合作案例、一个为高层次人才营造一流创新环境的城市样本，展示了加快建设创新型河北的生动实践。现本报予以转发，供大家认真学习。

敢“摔跟头”
——创新主体如何从“作坊小厂”成为上市公司

从“作坊小厂”到A股主板上市公司，石家庄科林电气股份有限公司用了17年。

7月19日，在石家庄鹿泉区的科林电气一楼监控运维中心，巨大的液晶显示屏上，许多绿点在地图上不停闪烁，它们标记着分布在全国各地的光伏电站。这就是已经更新迭代到第四代的分布式光伏发电监控运维平台。

“随时随地查看电站实时功率、发电量、日收益等信息，自动巡检和大数据分析，发现电站故障还会派单给运维工程师。”科林电气研究院副院长常生强说，平台直接带动公司光伏发电设备销售收入提升5倍以上。

这只是科林电气众多明星产品中的“浪花一朵”，然而，从0到1，每叩开一扇新大门都非常不易。

2012年，已经稳扎稳打坐上行业龙头的科林电气，看到了“丰年”里的隐忧：

传统电气设备的天花板已经抵在头上。“想要生存只有持续创新，让企业着眼于未来。”从诞生起就将创新刻入基因的科林电气，深知创新对于企业发展的意义。

科林电气决定另辟新路——发力光伏逆变器。

光伏逆变器，是连接太阳能板和电网的设备。彼时新能源产业刚刚兴起，适用于屋顶式光伏电站的逆变器仍是空白领域。

回忆起当年的艰难，负责研发的天津科林电气总经理尹伟历历在目。没经验、没方向、没路径，八九个人的年轻团队，就凭着“一根筋”的执着，不分白天黑夜开始了摸索。

第一个是材料关。尹伟介绍，设备对防水要求极高，为了一个小小的密封圈，经历上百次喷淋试验，几乎试遍所有能试的材料，才最终达到防水等级。

有了好材料，“参数”的问题依然棘手。“黑龙江一个高速服务区，设备安装后发电效率偏低。”尹伟说，为了查准问题，三四个工程师赶到现场，每天凌晨三四点起来观察太阳、查看机器运行状态，经过两个多月不断调整，参数才终于正常。

然而，最让尹伟忐忑的是一年又一年，每年“烧”掉五六百万研发经费，却听不到一点回响。这些年，企业每年的研发投入基本都保持在5%以上。

“怕失败吗？”记者问。

“我们领导说，在他那里没有失败，所有的失败都是在为下一次成功积累经验。”尹伟说。

一次次试错，一次次重来。直到2015年，蛰伏三年的科林电气终于公布好消息：光伏逆变器正式上市。

时代浪潮奔涌向前。坐落在石家庄市鹿泉区的科林电气研究院实验室里，常生强带领的互联网团队也同样马不停蹄，加速对分布式光伏监控运维系统的开发，解决安装光伏用户后顾之忧。

“早一天推出，就能早一天占领市场。”常生强时有一种紧迫感，那时候几乎每天都攻关到凌晨两三点，早上八点又精神抖擞接着干，却从没感到过累。

(下转第三版)

本报讯（首席记者 齐广君）宛若一条长龙横贯石家庄、辛集、衡水三地，大大缩短时空距离，掀开了区域互动协调发展崭新一页。7月26日上午，我市举行石家庄至衡水高速公路项目开工动员大会，市委书记张超超宣布项目开工，市委副书记、市长马宇骏主持动员大会，省交通运输厅党组书记、厅长侯智敏，衡水市委副书记、市长董晓航发言，市人大常委会主任李雪荣、市政协主席张业出席。

石家庄至衡水高速公路项目建设里程110.34公里，其中主线83.04公里，连接线27.3公里，全线采用双向六车道标准建设，设计时速120公里/小时。项目于2022年7月26日正式开工建设，概算总投资99.42亿元，预计2年完成全部建设任务，2023年底前具备通车条件，届时石家庄至衡水通行时间将缩短至40分钟。

张超超首先察看了石衡高速公路项目展牌，听取了有关工作进展，指出石衡高速公路是联通晋冀鲁交通大动脉的重要组成部分。加快推进石衡高速公路项目建设是抢抓京津冀协同发展重大机遇、打造以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市的重要举措，是落实省委、省政府关于推动省会更好更快发展的具体行动，是积极构建高效便捷、四通八达的现代交通路网体系的有力抓手，对于发挥省会辐射带动作用、促进区域互动协调发展意义重大，更是石家庄、辛集、衡水三地人民群众的热切期盼。要提高政治站位，统一思想认识，认真落实党中央、国务院重大决策和省委、省政府部署要求，把石衡高速公路项目摆在突出位置来抓，扎实推动石衡高速公路项目建设取得新成效。要强化精品意识，加强施工管理和质量把关，努力建设精品工程、放心工程；要强化时间观念，优化工程方案，配强施工力量，加大推进力度，确保尽早竣工达产；要强化环保理念，把工程建设与污染防治有机结合起来，最大限度减少对空气质量的影响；要强化底线思维，将廉洁建设贯穿工程建设全过程、各环节，确保经得起历史和人民的检验。要强化组织推动，成立工作专班，完善沟通机制，加强调度、协调配合，积极破解工程建设中的难题，为项目建设提供有力保障。

侯智敏指出，石衡高速公路项目的开工，是石家庄市委、市政府深入贯彻省委十届二次全会精神，扎实开展解放思想、奋发进取大讨论的重要成果，是加快落实省政府“1+20”政策体系特别是促进交通运输发展的具体实践，是阔步迈向现代化、

石家庄至衡水高速公路项目开工动员大会召开

只争朝夕 加快石衡高速公路项目建设步伐

增强省会辐射带动作用 促进区域互动协调发展

张超超宣布开工 马宇骏主持 侯智敏董晓航发言 李雪荣张业出席

张超超主持召开市委全面深化改革委员会第十七次会议强调

充分发挥好改革的突破和先导作用 为建设现代化国际化美丽省会城市提供有力支撑

马宇骏出席会议

本报讯（首席记者 齐广君）7月26日下午，市委书记、市委全面深化改革委员会主任张超超主持召开市委全面深化改革委员会第十七次会议，深入学习贯彻中央全面深化改革委员会第二十六次会议，以及省委全面深化改革委员会第二十二次、二十三次会议精神，听取有关改革情况汇报，研究审议有关改革事项，安排部署下一步改革工作。市委副书记、市长马宇骏出席会议。

会议听取了科技、教育、卫生健康领域改革工作汇报，审议通过了《关于深化生态保护补偿制度改革的实施方案》《关于加强全市政法领域执法司法制约监督制度机制建设的

工作方案》。

会议指出，习近平总书记中央全面深化改革委员会第二十六次会议上，就加强和改进行政区划、构建数据基础制度、开展科技人才评价等方面改革作出新部署，具有很强的政治性、针对性、指导性，为我们做好工作指明了方向。省委书记倪岳峰就深化“放管服”等重点领域改革提出新要求，为我们做好工作提供了遵循。全市各级各部门要切实将思想和行动统一到党中央决策和省委要求上来，聚焦关键环节和重点领域，充分发挥好改革的突破和先导作用，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。

会议强调，要坚定信心，蹄疾步稳抓好改革落实。要忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，进一步提高全面深化改革的政治自觉、思想自觉、行动自觉，以更大决心、更大勇气、更大力度，推动习近平总书记重要批示精神和党中央关于全面深化改革的重大决策部署，以及省委工作要求，在石家庄不折不扣地落到实处。要全面贯彻省委十届二次全会精神，结合自身实际找准工作契合点，谋划推出一批关键性、撬动性、突破性改革举措，使改革更好服务全市经济社会发展。

会议指出，要突出实效，久久为功深化改革攻坚。要把解放思想、奋发进

取落实到具体行动上，坚决摆脱惯性思维和路径依赖，冲破思想观念的束缚，突破利益固化的藩篱，破除妨碍高质量发展各方面体制机制弊端，推动改革更好服务全市工作大局。要围绕市委第十一次党代会提出的经济总量过万亿等“七个跃升”目标，持续抓好产业园区、城市建设、金融科技、教育医疗、营商环境、社会治理、社会民生等重点领域改革，确保取得更多突破性成果。

会议强调，要加强引导，协同联动凝聚改革合力。要深入学习习近平总书记“改革戏必须大家唱”的思维理念，健全督查考核机制，

(下转第二版)

马宇骏督导检查汇特·都泰广场项目建设进展时强调

严格兑现承诺 切实解决问题 确保让群众早日住上回迁房

本报讯（首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫）7月26日，在接待汇特·都泰广场信访案件两个月后，市委副书记、市长马宇骏赴项目现场督导检查进展情况。他强调，要深入贯彻习近平

总书记以人民为中心的发展思想，认真落实省委、省政府和市委的安排部署，以对群众和历史高度负责的态度，依法依规、实事求是、积极稳妥化解历史遗留问题，切实维护群众合法权益，加快

推进项目建设，确保让群众早日住上回迁房，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

新华社汇特·都泰广场项目于2008年启动，涉及居民376户，因开发

商资金链断裂，项目长时间停工，致1200多名拆迁群众14年有家不能回。马宇骏高度重视，在接访现场对群众作出了郑重承诺，接访3天后就制定了项目过渡费、分配安置房、恢复施工等解决方案。汇特·都泰广场项目于7月13日正式复工，开始后续建设工作。

马宇骏来到项目现场，认真听取项目工作推进情况、工期安排、现场施工进度等情况汇报，询问项目建设过程中存在的困难及问题。他指出，“烂尾楼”清理整治事关民生福祉和城市形象，

(下转第二版)

撸起袖子加油干 自己填写成绩单

以铁的措施为石衡高速贯通贡献力量

——访藁城区副区长许彦周

□本报记者 刘立芳

“石衡高速公路项目是河北省公路交通重大

工程和重点项目，建成通车后，藁城区沿线群众出行条件将进一步改善，对藁城经济社会发展具有较大意义。”

(下转第二版)

强化服务意识推动石衡高速高质量建设

——访市交通运输局副局长朱增奇

□本报记者 宋钧

“在市委、市政府的坚强领导下，在省交通运

输厅及省高速建设指挥部的有力指导下，在地方政府大力配合和有力保障下，我局将以高度的紧迫感和责任感，

(下转第二版)

力争明年底实现主线竣工

——访石家庄交投集团党委副书记、总经理张立欣

□本报记者 宋钧 通讯员 赵丽娜

“石衡高速是联通晋冀鲁交通大动脉的重要组成部分，建成后将与衡水最便捷的高速通道，也将成为联通晋冀鲁地区的一条发展之路、惠民之路。”在石家庄至衡水高速公路项目开工动员大会的现场，石家庄交投集团党委副书记、总经理张立欣表示，石家庄交投集团将充分发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，倒排工期，挂图作战，力争在两年内完成建设任务，明年底实现主线工程竣工。

(下转第二版)

挖潜增效“找车位”

大街小巷更畅通

本报讯（记者 王宠）7月26日10时许，长安万达广场周边已经有不少外卖骑手和快递员穿梭其间。在这里，他们有一方专属的临时“停车位”——一片由油漆在路面刷出“快速停放区”“外卖停放区”字样的模块提醒来此送、取餐的骑手和快递员能在此安心停车，不必胡乱寻找夹缝停车耽误时间。

记者看到，快速、外卖停放区采用绿色为主体颜色，配有快速、外卖停放标识，颜色醒目，有效区别于其他非机动车停放区域。“外卖区面积约22平方米，可容纳外卖车辆10余辆，快速区面积约10平方米，可容纳快速车辆3至4辆。考虑到外卖、快递多为大型电动车辆，特选址兼顾路牙为斜坡地段，方便车辆推行。”长安区城管局有关负责人说。

这些车位的利用率很高，快递员和外卖员停车后送餐、送餐件都很迅速，离开后很快会有其他车辆停放。

挖潜增效增加车位，持续优化停放秩序，为解决非机动车乱停放的难题，我市城管部门创新举措，探索疏导规范有序停放的精细化管理措施，让骑行更文明，让大街小巷更畅通。

勒泰中心坐拥中山路主干道，紧邻北国商城地铁枢纽站，密集的人流量不断提升人气的同时，也带来了非机动车乱停乱放的烦恼。近日，当记者来到勒泰中心周边现场探访时发现，路面乱停放的非机动车辆都没了踪影。

(下转第二版)

新中国从这里走来，赶考路从这里启程，中国石家庄欢迎您！

全面贯彻《石家庄市全民健身条例》，广泛开展全民健身活动。